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Ams: Banepuin 34
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 26.09.2009 12:32:36

¢dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.09.2009 20:39:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109206/answer/109254




B cnepmorpaMme ecTh cepbe3Hble U3MEHEHU (CHUKEHa KOHIIEHTPalUs CIIEPMaTO30UI0B, CHUXKEHNE
UX MTOIBUKHOCTH, HaJIMyKe aTOJI0THYeCcKuX (opM), KOTOPHE MOTYT CAEeJaTh 3aTPYOHUTEIbHBIM
BO3HUKHOBEeHHE 0€PEeMEHHOCTh €CTECTBEHHBEIM ITyTeM. BaMm Hafo 006paTUThCS K YPOJIOTY s
o0cneqoBaHUM U BRISICHEHUS TPUYUHE U3MEHEHHUH B criepMe. MEI TOTOBE BaM B 9TOM ITOMOYb B
Halllen KIHHUKe.



